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A Kormányzó jubileumára
Most, amikor béltós csnládi ottho 

nunkbsn morzs > g t,uk napjainkat, 
kell, hogy visszaszálíva a múltba, 
emlékezzünk arra a gyászos idő 
sza&r», amikor nemzeli kormányzat 
nélkül, a kommunizmus véreskezü 
réme fojtogt t a a megcsonkított haza 
nemzeli érzésű békés polgá ait.

Már, már u£y láiszoit, hogy mindaz 
veszendőoe megy, amit a magyar 
nemzeti érzés, a magyar nemzeti vér 
táplált ezer v her eij -s éven keresztül 
léte, bec-ülete és mások által való 
megbicsüttetése érdekében. A puss 
tolás hslálmsdarti félelmesen suhogó 
szárnyain repdeste te a kétség és 
rettegésben vajúdó magyar fö'det, 
sohe, senki sem tudhatta, hogy mi 
kor, avagy miért csaphat le rá, hogy 
elnémítsa, megfojtsa a legszebb nem­
zeti gondolatod a magyar búza fel 
támadását.

Dj ekkor már akadtak bátorszivü 
magyar hős ók, akik gyülekezni 
kezdtet? a kibontott háromszinü ma­
gyar lobogó aló az akkor még meg­
szállás alatt sínylődő Szegeden, Hor­
thy Miklós tengernagy vezetésével 
megalakult a honmentő csapat, aki­
nek Kapisztrán Jánosa Zrdravecz 
tábori püspök volt, A hikes csapat 
Dunántúlon indu t honmentő útjára, 
ahol a szorongatott magyar nép le­
írhatatlan lelkesedéssel fogadta éa 
csatlakozott a kibontott zászló alá. 
Valóságos diadalmenetben érték el 
szomorú helyzetben lévő fővárosun 
kát, ahol teljes erővel megkezdték a 
honmentést. Súlyos nspok voltak 
ezek, még súlyosabb kötelességekkel. 
Talpra kellett állítani a lesújtott nem­
zetet, meg kellelt tisztítani az orszft 
got a vörös parazitáktól, mindenek­
előtt a rendet, a személyi biztonsé 
got kellett helyreállítani. Ez volt a 
magyar feltámadás kezdete, amit a 
történelem fog megörökíteni a jövő 
nemzedék okuláséra.

Vitéz Horthy Miklós immár 10 
éves kormányzatra tekinthet vissza, 
tiz év suhant el kormányzóvá való 
iktatása óta, a magyar nemzet min­
denkor hálás volt nagynevű fiai iránt, 
azok tetteit, cselekedeteit mint élet­
mentést őrizte meg szivében. Ha al 
kálóm nyitott a hála kifejezésére, 
tette ezt oly ezivvel-lélekkel, ami 
csaknem példátlanul áll más népek­
nél. A lelkesedés tüze éget, a lelke­
sedés tüze sarkall nagy dolgokra, es 
pedig mindenkor kijárt törhetetlen 
hűséggel á haza nagyjainak,

I MI, «mikor annyi viszontagság 
uiáti eUriük ezt .« jubik u ni n«pot, 
erkölcsi feöíeiessí gilnk hódol« íjunk 
mélységes érzelmei nyi'vános1 ágra 
hozni, kifejezésre juVatni. H szén 
erre késztet az emu kur.et, hiszen 
részesei voi u ik mi is snnak a r t 
íegéssel leiittu időszaknek, amelyben ! 
áiiardóan a haiti! óm\ a vibrált, úgy j 
a haza torsa, mint a mi szemeink 
előtt.

Vitéz Horlby Miklós és lelkes 
hisóreta elűzte hazánk egéről ezt a 
sötét árnyat, áttört a nap, derűs mo 1 
súllyal köszönt ve a magyar rőnasá- 
got, a magyar lelkeket, a magyar 
megújhodást Á ju :k tehát mi is Un 
nepiő szívvel csatasorba, tegyünk 
esküt a legszentebb magyar ügy 
mellett, jegyűik testes i az alkotó 

j munkának is, ha r tét enségnek, a 
j rettegésnek részesei vohuck, Virágoz 

zon ki teljes pompájában a magyar 
szív, ér eljen édes gyümö c öl erre a 
napra azoknak, akik ennek a nagy 
munkának az élén álltak és ép erő 
ben megérték a tiz éves évfordulót.

Mi pedig szívvel lélekkel folytassuk 
a megkezdett rr.u lkát abban az 
irányban, hogy visszaszerezhessük 
elrabolt területeinket, hogy vitéz 
Horlhy Miklós kormányzó vezetésé­
vel vonujunk a veszendő magyar

Tegnap este 6 órai kezdetlel tar­
totta meg dr Hiranghy László epé;z- 
ságügyi előad.sát nagy számú közön­
ség előtt a városháza nagygyűlés! 
termében.

Előadása kezdetén a baktériumok 
különféle veszedelmesebb fajtáit is­
mertette. Itt kiemelte, hogy a föld 
színe alatt 3 méterre már semmiféle 
baktérium sem tenyészhet, persze ez 
nem vonatkozik a nyitott kutakra, 
mert o'.t bizony nagyon is lütün fel 
lelhetők ezek a sokszor veszedelmes 
bajt okozó baktériumok. A tífusz 
baktériuma igen elientáiló, legtovább 
bírja még olyan helyeken is az éle­
tet, ami neki alkalmatlan a szaporo 
dásra, ez pedig azért van, mert 
védve van egy viaszszerü szilárdabb 
anyaggal. Ismertette a spórákat, ho­
gyan tenyésznek, mikor bomlanak 
fel, hogy kerülnek mint veszedelmes 
ellenség az emberi szervezetbe. Sok

elkek megmentésére. Soha nagyobb 
Síüksíg nem vöt az örszt Uilésre, 
mint nőst, mért hiszen még mindig 
vér szel terhes a magyar ég, még 
mind g feilobbsn a múlt veszélyének 
lidárcfénye, hogy megkísértse, izga­
lomba hozza a már mir le csillapult 
ktdeheket, A vészi hozó szikra itt 
él tchtt még sokaknak a sdvében, 
akik nem iudnok mrgfcékólri e mai 
he yzeVel.

D. ha tiz évig vitéz Horthy M k- 
lóa kormányzása alatt sakkban tud 
iuk tanani ezeket a söréi érzelmeket, 
úgy teljes megnyugvással nézhetünk 
a jövő elé, mert vitéz Horthy Miklós 
kormányzó kemény magyar ember, 
aki arra született, hogy minden feö 
rüimények között rendet tudjon ttr- 
tani.

M* 10 éves jubileumát egyhangú 
laikesedéssel ünnepli az ország, 
ugyaroyan lelkesedéssel kell hogy 
ünnepelje minden igaz magyar, aki 
ben a haza iránti szeretet, a hj 
iiánti megbi csüK s lángja lobog. A 
jövö generációnak már az Ő meg­
kezdett müvén keli felépülnie, hogy 
bátran, becsülettel megállja a helyét 
a pusztító idők forgatagában, Es mi 
hiszünk ebben, reményünk erős, 
mert hiszen vitéz Horthy Miklós 
még velünk van, velünk küzd a 
szebb napokra váró, boldogabb Nagy- 
magysrországfrt.

esetet hozott fel, amikor kulvizektől, 
folyóvizektől, forrástól betegedtek 
meg tífuszban, vagy pestisben. Min­
den (gyes rlk&'ommal ez emberi, 
vagy állati ürülékkel fertőzött főid 
szolgáltatja az anyagot a baktériu­
mok terjeszlósére. Az ilyen fertőzött 
földanyag összevegyül a vízzel, a 
viz pedig beszivárog a földbe. Ha 
laza a talaj és közel van a fcitőzöit 
hely a kúthoz, úgy hamar utat talál 
magának a beszivárgott viz a kútba. 
A föld egy ideig felbomlasztja, úgy­
szólván desztilálja a beszivárgó vizet, 
de ha a szenyviz egyszer utat tör 
magának, a föld pófusait eltörni, ak­
kor megszűnik bomlasztó hatása a 
földnek, vagyis a fertőzött beszivár­
gó 16 akadálytalanul jut a kútba. 
Volt amikor patkányvájta lyukak is 
elősegítették a beszivárgást, igy a 
kút fertőzését.

Idézett különféle országokban elő­

fordult súlyos eseteket, természetesen 
a Kamarásduna poshadt vizét és a 
bajai kutak fertőzött állapotát is is­
mertette t z elmű t évtizedekben elő­
fordult fertőző megbetegedésekkel 
kapcsolóban.

Ugyancsak esetekkel illusztrálta a 
tetanur, állatoknál a métely előfor­
dulását és annak eredetét, kedvenc 
tartózkodási helyét. Majd rátért a 
maláriára. A malária terjedés ét egy 
szunyofcfaj okozza, ez a ssunyogfaj 
eléggé bőven előfordul nálunk is. a 
Kamarásduna melléke, a Kenderes 
árokpartja nagyon kedvelő hely en­
nek a veszedelmes szunyogfajtának 
a tenyészetére. Kimutatott végüt 
arra, hogy a Kemarásdunát mente­
síteni kellene minden beleömlő szenny­
víztől, ha azt akarjuk, hogy a város 
lakóinak egésségét ne veszélyeztesse. 
További elhanyagolása a városra 
nézve a 1 gnsgyobb veszélyt rejti 
magában.

A nagy érdeklődés mellett megtar­
tott előadást lelkesen megtepsolták 
és sokan gratuláltak az előadónak.

Nagyvilági hittek.
Legújabban Franciaországban is- 

mét Tardieu volt miniszterelnököt 
bízták meg komiányalakités-tal. Tar- 
dieu újabb kísérleteihez nem fűznek 
sok reményt. Az utóbbi napok ese­
ményei miatt a pártok nem hajlan­
dók Terdieut támogatni.

A londoni konferenciát ismét el­
halasztották. Amerika, Japán, és 
Olaszország már szívesen látná, h# 
véget vetnének a konferenciának. 
Sióval a nagyhangon hirdetett le­
szerelési vágy helyett azon iparkod­
tak, hegy ki tud nagyobb felszerelést 
biztosítani magának, a gyengébb 
rovására.

Amanullah volt afgán király Ango- 
rába utazott, ahol Kemál pasa ven­
dége, Országába csak akkor hajlandó 
visszatérni, ha reformterveit előbb 
végrehajtották. Egyelőre Sztambul- 
ban fog tartózkodni.

Görögországban is nagy kom­
munista tüntetések voltak, a részben 
felfegyverzett tüntetőket csak nigy 
rendőri készenléttel lehetett szétza- 
várni. Több letartóztatás történt.

Az amerikai San Domingoban erős 
forradalmi mozgalom észlelhető. A 
forradalmárokhoz csatlakozott a ka­
tonaság nagy része. Vasquez elnök 
egész családjával az amerikai nagy- 
követség épületébe menekült.

Egészségügyi előadás
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Az öreg generális
A Magyarországon is ntpszcrü 

Donkozák Kórus nemrégiben ünne­
pelte Berlinben kétezredik hmgver- 
•enyét, Ebből az alkalomból a kórus 
egy barátja érdekesen beszélte el a 
Donkozák kórus történetét :

— Egy ismert orosz generális tá­
borában, hol esténként régi orosz 
dalok, az orosz folyók, erdők, tem­
plomok és falvak dalai hangzottak 
fel kőröskörül, egy kis tiszt sétált az 
egyik csoporttól a másikig, meg­
meghallgatott egy egy dalt, fe irta a 
tégi elfelejtett dalokat, kikereste a 
legjobb hangú énekeseket és 36 em­
berből kórust alkotott, kik szabad 
idejükben nem lovagoltak és ekzeci- 
rozni aem tanultak, hanem az ének 
művészetét. Ez a IS ember java­
részben tisztekből állott. Mindnyájan 
nagy harcokat küzdöttek már végig, 
a legtöbbje súlyos sebesülésekkel 
büszkélkedhetett. Bizonyéra elegük 
volt már a masirozásból és csaták 
ból, igy aztán mikor a hadsereg fel 
bomlott, a 36 együttmaradt és mint 
emigránsok a kis tiszt vezetése alatt ! 
városról városra vándoroltak egészen 
Szófiáig.

Két íven át az ottani orosz temp­
lomban énekeltek, már nem egy 
svadron kozák volt ez, hanem egy 
szerű templomi kórus. Mindenki el­
ment meghallgatni őket. Az idegen 
követségek buzdították a kis tisztet, 
hogy a kórussal utazzon tovább, 
hogy az egész világ meghallgathassa 
dalaikat. így azután el is utaztak és 
azóta majd minden nagy város hang­
verseny dobogóján ott állott a kis 
tiszt kesében a karmesteri pálcával. 
Ott álltak ők 35-en mozdulatlanul, 
késükét hátratéve, egyszerű hivő 
arccal. így énekli keresztül az egész 
világot 36 kozák.

Mindenütt viharos lelkesedést kel­
tenek, minden dal után elő kell jön­
ni a kis tisztnek, rövid, energikus 
lépteivel a dobogóra áll és jólnevel- 
ten meghajlik. És ha az arcukat néz­
zük, amint a dallamokat zümmögik, 
éneklik, harsogják, panaszolják vagy 
nevetik, akkor úgy látszik nem tesz­
nek egyebet, mint az életüket mond­
ják el, az orosz életet, mely mögött 
óriásién még mindig, Desztojewjzky 
arca ragyog.

Az a kis tisat egy alacsony fiú, 
csupa Idegember, aki kikereste a jó- 
hangú kozákokat, betanította őket, 
vesződött velük sokat, éjjel-nappal 
kitartással áa aki belőlük kifejlesz­
tette a nagyvilág legtökéletesebb férfi­
karát, müvérzi együttesét : ez Serge 
Yaroff. ó a hadvezér, akinek egy 
eeemrebbenése elég ahhoz, hogy a 
legnagyobb csend legyen, aki egy

idegr.íoda'ástvi', va?y kisujjának 
mozgatásával hozza ki a páratlan 
hanghatásokat, haogszineket es egy 
mozdulattal állítja meg az orgona 
hangjához hason óan hangzó hang 
tömegeket.

Igazi vezére azonban a Donkozák 
kóiusr.ek az az Öreg generáli?, aki 
ma is Szófiában él, akit nem felejte­
nek el, bármerre járnak a nagyvilág­
ban s akit Ouielschikoffnak hívnek. 
Ragaszkodnak a 82 éves generális 
hoz ma is, épugy, mint hosszú évek­
kel ezelőtt, Az öreg generálist — nem 
engedik, hogy még dolgozzon — a 
körua segélyezi. Havonként pon osan 
jön az utalvány a Donkoiák kórus­
tól az öreg tábornokhoz olyan sze-

Baja város egészségügyi bizottsága 
szerdán délután 3 órakor tartotta ez 
évi első ülését, amelyen megválasz­
tották a bizottság elnökét ía helyet­
tes elnökét. Elnök dr Bernhart János, 
helyettes elnök dr Frank Vilmos bi­
zottsági tagok lettek. Az ülés tárgy- 
sorozatában szerepelt a város ötödik 
gyógyszertárának kérdése. Slő 
adója dr Burtik Andor várost tiszti 
főorvos volt. A bizottság a gyógy­
szertár felállítását szükségtelennek 
találja a gazdasági szempontból is 
elveti azt annál is inkább, mert az

Nagy érdeklődé« mellett folyt le 
szerdán a bajai törvényszék büntető 
felebbviteli tanrcsá előtt annak a 
rágalmazás! bünpecnek a tárgyalása, 
melyet Nagy Márton műszaki taná­
csos indított a bajai járásbíróság 
előtt eredetileg 16 vállalkozó és kis­
iparos e'len azon panaszok miatt, 
melyeket utóbbiak a városi mérnöki 
hivatal ellen illetve ellene a polgár­
mesteri hivatalban írásban előterjesz­
tettek.

Az ügy nagy érdeklődést keltett, 
mert nemcsak az érdekeltek nagy 
Beáménál és egyéni su'yánál fogva, 
hanem azért is, mert Jőréssden ezek 
a panaszok is hozzájárultak ahhoz, 
hogy a bajai iparosság saját keke-

rényen, alázatosan, mint amilyen 
alázatosan a közka ona jelentkezik 
felebbvalója előtt. S mikor nemrégi 
ben Bir.'inben ünnepelték meg a kó­
rus kétezredik hangversenyét, elhoz­
ták az öreg generálist is, hogy az 
ünnep ésnek 6 legyen a középpontja.

Ez a Dot kozák kórus története.
C odálatoi változása az időknek I 

Tíz év előtt a .kozák* fogalma a 
durva barbársággal vöt egyértelmű 
babonás luda uikban. Ma az elragad­
tatott hallgatók százezrei, mint egy 
nagy, szerencsétlen, szenvedő nem­
zet őri és gyermeki liu túrájának 
diadalmas zászlóvivőit ünnepük a 
donkozákoSrat

országos átlag szerint 7—7 ezer em­
berre kötelező egy gyógyszertár fel­
állítása. Baja város nápasiége pedig 
tudvalevőleg nem oly nagy, hogy e 
szempont még egy gyógyszertár 
szükségét jelentené. A javaslat a 
legközelebbi közgyűlés elé kerül. Az 
ülés második tárgya a röntgen főor­
vosi állás betöltése. A bizottság a 
beérkezett két pályázatot megtekin­
tette s azt mindenben kielégítőnek 
találva a főispáni hivatalhoz szár­
maztatta.

lében egy célra tömörült s egységes 
frontot alkoto t minden vele szembe 
forduló erő ellen és ezt az össze 
kovácsoló lendítő erőt érvényesítette 
a városi választásokon is.

A rágalmazás! bűnügynek ez a 
háttere ad az esetnek közérdekű 
jelentőséget.

A vádlottak : Tomasics Gyula 
ipartestületi elnök, Mikolecky Ferenc, 
Antalffy Ferenc, Czukor Sándor vál- 
lalkoaók BindarJánoi, Komlóéi Géza, 
Jásslios András, Vadász Antal és 
Vinkovlca János kisiparosok.

A járásbíróság Tomasics Gyulát 
felmentette mig a többi vádlottat 
egyenként 5*0 P. pénebtiotetére 
ítélte.

Feletbezés folytán a "örvényszék 
íz »dán tárgyalta az ügyet.

Az érdeklődést fokoz'a az Is, 
hogy a vádlottak védelmére két fő­
városi kriminálist« is megjelent dr. 
Vámbéri Rusztem és dr. Bródi Ernő 
ügyvédek.

Főiáigyalási elnök dr. Linzer 
Károly törvényszéki biró, szavazó 
bírák d'. Hajdú I mre és dr. R chtzeit 
Albert törvényszéki biiák.

Az ügy ismertetés keretében is­
mertetve lettek a fegyelmi ejárás 
iratai, melynek során Nagy Márton 
műszaki tanácsost a közigazgatási 
bizottság fegyelmi választmánya tel­
jesen felmentette.

A védelem a valódiság bizonyítá­
sának megengedését kérte azokra a 
panaszokra, melyek szerint Nagy 
Márton mint a városi mérnöki hiva­
tal vezetője a vállalkozók anyagi ká­
rára szebá ytalacu! irta ki a verseny- 
tárgyalásokat, velők többletmuikát 
végeztetett ellenérték nélkül, a felek­
kel durván bánt stb.

A törvényszék alapos tanácskozás 
után bizonyitáskiegószitést lendelt el 
a valódiság kérdésében és evégből a 
tárgyalást elnapolta.

A tárgyalótermet zsúfolásig meg­
töltő hal gatóság igy kíváncsiságának 
kielégítése végett még egyszer lesz 
kénytelen fáradni.

HÍREK-
— A katonák Istentisztelete. A 

katonaság helyőrségi állománya szom­
baton reggel 8 órakor a szentferenc- 
rendi plébánia templomában a kor­
mányzói jubileum alzalmából ünne­
pélyes istentiszteleten vesz részt.

— Aranymisés áldozópap. Hol- 
czinger Józsii nyugalmazott nagy- 
baracskai piébáno», tb, pipii kama­
rás vasárnap tartotta aranymiséjét a 
belvárosi plébánia templomban. A 
Baján általánosan ismert köztiszte­
letben álló egyházi férf.ui ünnepi 
aranymiséjén Unterreiner Károly hit­
tanár, pápai káplán és Raffai Imre 
szentjánosi lelkész, — annakidején a 
jubiláló plébános káplánjai — képezték 
a papi segédletet. A lélekemelő szer­
tartások alatt a Legényegylet dalár­
dája énekelt.

— A Tóth Kálmán kaszinó Horthy 
ünnepélye. A Tóth Kálmán kaszinó 
vasárnap d u 5 órakor díszköz­
gyűlés keretében fogja megünnepelni 
Ófőméltósága Horthy Miklós kor­
mányzó ur kormányzásának 10 éves 
jubileumát. As ünnepi beszédet Sát­
rán litván népművelést titkár mondj*
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Nagy Márton volt bajai városi 
műszaki tanácsos pere kilenc 

bajai iparos ellen
Felebbviteli tárgyald» a bajai törvényszéken.

illést tartott az egészségügyi
bizottság.
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szóp, ízlése« és jó
mm* BÚTOROK leqolcsóbban beszerezhető*

SZABÓ FERENC bútoráruházában KoS8Ulh Lai°s ut6a 11
TELEFON : 340.

Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.

— Kongregáció. A b«j»i Urak 
g,ent L sdó Koigregíc'ój» me pén­
teken este egynegyed 7 órakor ájta- 
lossági ülést tart a belvárosi plébánia 
templom óratóriu naban. A tagok 
pontos megjelenését ezu'on is kéri 
a Kongregáció vezetősége.

Az eg házi dalárda jelmezbálja. A
belvárosi plébánia temp óm egyházi 
dalárdája farsang másodnapján hét­
főn este a L-gényegyietben jelmezes 
áiaroos bált t ir‘-

— Bácsalmási U i Kaszinó Bálja.
A Rákóczi szállóban március l ér-, 
szombaton este lesz a Kaszinó szo­
kott farsangi estje, amelyen D ndó 
Lajos n u tsikál.

— Dr. Szent Petery fijiih a
kalocsai járás főszo'gabirója kedden 
Bajaszrntistvánon járt s ott p nász­
népet tartott. A főszolgabírót aki az 
uj közigazgatási beosztás óta először 
látogatott a lörségb-, e leventezene 
kar fogtdta ás üdvözölte, tiszteletére 
a kétség elöljárósága ünnepi köz­
gyűlést tartott s ezen a főszolgabíró 
indítványéra levente iéscló beszerzé­
sit határozták el. A zászló céljain 
szükség-rs 500 pengőt Szatmf n Ja 
nos közgyám egymaga fölajánlotta. 
Mint értesülünk a zászlót rövid időn 
belül beszerzik és átadják rendelé­
sének a megfelelő ünnepi keretek 
között.

— A bácsalmási cserkészelőodás. 
A bácsalmási Tömöri cierkészek 
vasárnap d. u. i ünnepélyén 4 kis 
színdarab is szerepel : Vadcserké­
szek, Betyárvér, E dó melleit és 
Bitó előtt címmel. Bajáról alkalmas 
a 14 10 kor induló, vissza az A'más­
ról 1814 kor indu ó vonat.

— A Bajai Dalárda lampionok fel* 
vonulása. A B^jii Dalárda ma cs e 
i órakor lampionod felvonu ást r;n- 
diz Horthy Miklós kormányzó jubi 
leumára. Az indu ás a Polgári Ka 
szinóból történik a Tóth Kálmán szo­
borig, majd annak kertövezetét meg­

Ü delemet áthelyeztem
Székely Leó vaskereskedése mellé,

(a kspun lu) Szent Ltván tér 3. szám síi.
Kérem nagyrabecsült vevőim szives támogatását újonnan berendezett

üzletemben.

Átköltözés tartama alatt túlzsúfolt 
raktárom csökentésére
csillárokat, lámpatesteket és rádió cikkeket 
leltári áron árusítok. 

Komplett 2+1 Csöves hálózati készülék
PHIWPS CSÖVEKKEL P ISO—

KOML,5Í4 «TULA.

kerülve a városháza elé vonu’, ahol 
egy pár hazafias dalt fog éneke’ni, 
onnan pedig visszatér a Po gáii K* 
szinó helyiségeibe.

— Meghívó az Őriz. Állatvédő 
Egyesület Baja és Bajavidóki fiókja 
f. évi március 2 án a városi polgári 
fu’sko’a rajztermében tartandó évi 
rendes közgyűlésére. Tárgysorozat : 
1. E nöki megryi ó. 2. Titk-r évi 
jelentése. 3. Számvizsgáló bizottság 
jelentése. 4. A választmány kiegészí­
tése. 5. Költs gvetés előterjesztése. 
6. indítványok. E uőkség.

— Nagysikerű volt a Bácsalmási 
Pedagógiai Szeminárium. Szerdán 
nagyszámú érdeklődő előtt tartották 
meg 3 előadásokat. Rusztek Ká­
roly vm i kir. terfelügyriő elnöki 
megnyitójában a nevelésről sz uj 
tanterv szélié vében értekezett, hang- 
su yozva azt a lelki közösséget; 
amelyre a nevelő és tanítvány kö­
zött szükség van. Barcsai József 
professzor az olvasmány tárnyalás uj 
módszeréről értekezett, a pedegőgiai 
naturalizmus szellemében ismertette

U-R-Á-N-l-A
1030. március 1-én szombaton ée 3'árt vasárnap.______ .

Ufa filmgyár ezidei legnagyobb filmje. Friedrica Raff novellája filmen.

A HAZAARUbÓ
(Szivek harca.) Filmremek 8 fejezetben. Főszerepben : 

Kisérő filmje : Gerda Maurus és Gustav Frölich. Kísérő filmje :

ANNY ONDRA
FŰSZERES KATÓ

Híradó. vígjáték világatrakció 8 felvonásban. Híradó

a cé'kitüzést és módokat. Majd 4 
mintatanitás következett : V. Losonczi 
G örgy tanftr a „Fürtbe ment terv* 
III. o. és az „Egri nők* a VI o ban, 
Pesti 111 „Éles r.nya* a VI. o. és 
Manhalter András „Múlt idő* a III 
o ban címmel tartottak előadást. Vá 
gül két érdekes felolvasás követke 
zeit : dr. O-w Id J isef kir. s. tan 
felügyelő Georg Dumas uj lélektaná­
ról, a modern pszicho'ógia téziseiről, 
Sáfrán litván nfp-n. titkár a könyv 
és könyvtár a népművelés szolgála­
tában c'nnnel tartottak nagyhatású 
előadásoké/.

— Frontharcosok toborzója. Fel­
hívjuk a józsefvárosi, istvánmegyei, 
szentjánosi frontharcosokét, hogy 
vasárnap délelőtt 11 órakor a 
józsefvárosi állami népiskolában meg 
jelenni szíveskedjenek. Az egyesti 
lésbe való tömörülés megbeszélése 
fog mint tárgy szerepelni.

— Mohácsi gyilkosság. Zombori 
József mohácsi lakost ezelőtt nyolc 
évvel meggyilkolták. Most Zombori 
Józsefeié bevallotta, hogy férjét Bozsó

Julianna gyilkolta meg. Bozsó Juli­
anna fejszével támadt a mit sem 
sejtő emberre, majd mikor meggyil­
kolta a holttestét belevarrta egy 
lepedőbe és a Dunába dobta. At 
exhu nélást nem lehetett megtartani, 
mert annak idején Bozsó József 
hullájával még két ismeret en hullát 
temettek el egy sirbin.

— Ültetik a fákat A város terüle­
tén a pólfaülteíóek a jövő héten is­
mét megkezdődnek. A hü ötnböző 
utcákon a hiányzó fák helyébe 
szükség szerint galagonya, akác, 
vadgesztenye és juharfákat helyeznek 
el. A zsenge («csemeték nagyobb 
kíméletei igényelnek s azok ápolása 
a kora tavaszi időben némi nehéz­
séggel jár. Azonban hihető hogy a 
pótültetések ezúttal meghozzák a 
kívánt cr:dmónyt s a város szépiszet 
iránt érzékkel bírók és természet 
barátoknak nem kell ismét a fák 
rongálása miatt panaszkodtok.

— Figyelje meg, mit hoz a Rádió 
Újság legújabb száma 20 wattos 
erősítő elek rudinamikus hangszró- 
hoz. Kis villanymotor házi készítése. 
Az éter dezinficiálása. Orion R idió 
Iskola népszerű tanfolyama kezdők­
nek. Fotó amatőr rovat. Az Operaház 
jövő heti revizének, a Giocondának 
képei és ismertetése stb. stb. Kér 
jen mutatványszámot I Kiadóhivatal; 
Budapest VI, Vilmos «’ászáru' 15|b. 
»wwmwmwmviwaai

Németországban a költségvetési 
hiányok miatt igen kiélesedett * 
helyzet, mert nem tudják hogyan 
fogják pótolni a fenálló hiányokat.

San Domingóban minden vérontás 
nélkül győztek a forradalmárok. El­
fogulták a fővárost, ahol az őrség 
még meg sem kísérelte az ellent- 
él;ást. Kitűnt, hogy lőszerük sem 
volt.

A román királyleány meghiúsult 
esküvőjét igen élesen bírálják a 
bukaresti lapok.

C-O-R-S-O
1<?3Ö. március hó 2-án, vasárnap 3. u. fái 4, 6, estefái Q órakor.

Kitűnő farsangi műsor.

A farsang leánya
(Fiú e vagy lány.) Falrengető bohóset 8 felvonásban. Főszerepben: 
Hans Junkermsnn. C irmen Boni és Jack Trevor. Eit megelőzi :

MEXIKÓI VÉR
kitűnő történet 7 felvonásban. Főszerepben : Fred Thompson 

H radók. és csodalova Silver King. Híradók.

X
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Rédió.
Szombat

9 Omepi szentmise, 
ti 10 VieAllésjelentés.

12 Harengaeó, Időjárásjelentés. 
12.05 Ketonezene.

1 Időjelzés, időjárás és vízállás 
jelentés.

2.90 Hírek, élelmiszerárait.
3 r.ci árak, árfolyamh’rek.
4 Veress Árpád felolvasás.

4.46 Időjelzés, időjárás és vízállás­
jelentés, hírek.

5 Missziós üzenetek.
5.40 Operettrászlehk.
6 30 M l Uon s rádií ?
7.30 Az áila:ni tzinházsk előrdása. 

10.10 Időjelzés, időjárásjelentős, hírek 
Mejd C'gánvzene.

t>*t'tul»jdouoi; Uj Elet ayoed* r. i.
If * »i« ft é« kiadólnei*! v«eetl5

DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

Apró hirdeteseR.
Haszonbér betda a bajii hatéiban 

asátaljai u: mentén 130 ho'das 
tanyás birlok több évere. Értekezni 
Pán"fi u ci. 10,c. szám alatt.
WitHSSIWIWWWIHmW

Alunilag ellenőrzött
Leghorn és f^od Illand
faj baromfi keltető tojások és 

Leghorn jércék eladói, 
Erzsébet királyné-u. 68. sz.

A bajai kir. jbiróság mint tkvi. hatóság
1141. thv. szám. 1930.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr. Reiner Antal ügyvéd által képviselt 

Scheer Adolf és Fi* cég végrehajtatnak 
Gulyás Imre végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 100 P — f. 
tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a bajai kir járásbíróság teiületén 
levő, Baja th,f. városban fekvő, s bajai 
1660 szu. betétben A, I. 1 —2 sorszám 3326 
3827 hrsz. 83 négysz göl területű ház 08 
négye*, kertnek fél rész illetősége 1000 P. 
kikiáltási árban özv t Horváth Jánosné 
szül. Mihályovics Erzsébet javára bekebele­
zett özvegyi haszonélvezeti jog épségben 
tartásával elrendelte.

Az árverést 1030. évi május hó 22. 
napján d. u. 2 órakor telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében Mátyás kir. 
tér 4. sz. 20 ajtónál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron 
nem adhatók el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42 
g-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881, 
LX. t, o. 147., löO., 170. §§. ; 1908. XL.
I. o. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár 
nál magasabb ígéretet tett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint meg­
állapított bánatpénzt az általa ígért lm 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 
(l#0e. XLI. 25. §.),

Baja, 1930. évi január hó 24. napján. 
Pogonyi ak. kir. járáabiró.

A kiadmány hiteléül: Timpauer kiadó

Figyelem.
Újszeged! gyümölcsfa oltvá­
nyaimmal megérkeztem frissen 

kitermelt megbízható

legjobb fajok és bokor­
rózsák kaphatók.

Lerakatom Bezerédi-u. 10.

Üzlet áthelyezés.
Ernyökés i ö, kézimunka elő­
nyön. di és rövidáiu üzletemet 
Hősei fold házban Reich Far­
kas Fiai c'ig átél -r.éban he­
lyért m át. El váll siók uj er­
nyő a készítését áthúzásokat ja­
vításokat és átalakításokat a 
legjutányosalban és lego’csób- 

ban készítek.
Tovabra is a nagyérdemű kö­
zönség péitfoeását k r/e

klíma Mária.

Nyugágyak
javítása
máreiits lié 
1 till 15-ig
jíitáijyosao

Utry Pál Fiánál
Erzsébet kir. 38. T lefon 280,

yeVxérnemű és har/s

sWpolás. varrás

Baja, Erzsébet királyné ucca 10.
R VARRÓGÉP RÍSlN
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Éjjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és vasárnap

délután nyitva
február 25-tól március 3-ig

dr Makray László 
Gyarmati Emil
gyógyszertára.

Nyomatott az Uj Élet r.t.

378 szám 
kórh. 1930.

Árverési hirdetmény
Baja város közkőrháza, töbt féle 

őcski luha dmbok, rongyok, ková 
csoP, öntött és lemszvai értékesítése 
céljébil f. évi mércur hó 11 én 
d. c. 10 érakor nyilvános árverést 
tart. R sztv-nni szánd Htot ólt nz ér 
verés megkezdése élőit 10 P bánat 
pénzt tsrloznak a kórházpénztérnál 
letétbe helyezni.

Á verési vevő tartozik a vételárat 
azonnal készpénzben Wizen i, az j 
árut az érverést feövelőleg 24 érán 
belül a kóiház terdlcíóről sajst költ 
ségín elszél.itani.

Az árverés a’á kerülő enyar, a 
kórházban a hivala os órák alatt |

1980, márciu 2

ünnep ét vasárnap kivételével bár­
mikor megtekinthető.

Baja, 1930. február hó 25.
BCna

m. kir. egészségügyi főtaná­
csos kórh. hazpató.

Föidbirfokokrahoidanként
P. 500 ig ettél ük 40 százalé­
káig legújabb tipusu unartizá- 
c ós kölcsönöket. esetleg átme­
neti kn.'csönöket teljes kifize­
téssel, illetékmentes bekebelezés­
sel, továbbá kisipari és kiske- 
retksdei kő csűrödet le.celőnyö­
sebben föSyositét D0R0SZLAY 
iga gdá ripesL Rákóczi ut 41,

HIRDETMÉNY.
A kir. adóhivatal közhírré teszi, 

hogy a bajai 3546 betétben felvett 
Hangász-u. 32. sz. kincstári ház ön­
kéntes árverése nem lesz megtartva.

Az idei fűtési idény szenzációja,
pécsi brikettek

szobaftitésre
beváltak.

Dunabrikett.
kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atm. nyo­
máson préselve kb 15 dkg os prizmákban 

minden kályhába.

ahogy az aj 
mosott 7000 

kalóriás
l-'oj ásbrikett

körülbelül 12 dkg. tojásalaku alkalmas, 
főleg felültbltti és központi fütéses 

kályhákba.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KAL0R“ kályhában elkokszoeod 
nak, mint koksz, szag , korom és salakmentesen égnek tovább és 

egyenértékűek a gázkoksszal és poroszszénné).
Félannyit sem fog költeni szobafiitésre, mint eddig !

Kérjen használati utasítást*
A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselete:
Ne Ini II és Unjál szénnagy kereskedők
Baja Haynald u. 13 Tel. 26. Sztged. Kö'esey u. II. Tel. 21-01.

Legolcsóbban P

Mély tisztelettel értesítem Bajao
és környék é n ek°

* nagyra becsült közönségét, hogy a Gondviselés című ö 
0 temetkezési vállalat raktárát úgy koporsókban és & 
£ koszorúkban minden igényt kielégítően a még itt ^ 
£ eddig nem létezőkkel pótolta. H.
ü) Közismert, kogy a Gondviselés temetkezési válla- ® 
N lat eddig is a legszebben és legolcsóbban temelet, ® 
® lelkiismeretes szakszerű munkával arra fog törekedni, ^ 

hogy nagyra becsült vevőinek megelégedését nem ob 
csak kivitelben de árakban is kiérdemelje..

^ Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállitást ^ 
a legolcsóbb álban, kedve? ö fizetési feltételek mellett is. „ 

Becses pártfogásért esedez a 9
GONDVISELÉS ti

temetkezési vállalat Baja, Hajnald utca 2, a Belvárosi plébániával szembe <*►

könyvnyomdájában Baján.


